

"Детско-юношеская конноспортивная школа" с Усть-Кокса Муниципального Образования "Усть-Коксинский район" Республики Алтай, Автономное некоммерческое образовательное учреждение дополнительного образования детей

Регион Республика Алтай

Телефон 7-38848-22978

ИНН 0406004550

ОГРН 1040400564313

ОКПО 71548374

OKATO 84240875001

Расшифровка Усть-Коксинский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип      | Наименование вида деятельности   |
|-----------|----------|----------------------------------|
| 80        | Группа   | <u>Образование</u>               |
| 80.10.3   | Основной | Дополнительное образование детей |

### Реестр недобросовестных плательщиков

# Арбитражная практика

# Дело № А02-1704/2011 от 27.12.2011

| АС Республики Алтай                               |
|---|
| Алтайское Республиканское отделение               |
| Общероссийской общественной организации           |
| "Всероссийское добровольное пожарное общество"    |
| Автономное некоммерческое образовательное         |
| учреждение дополнительного образования детей      |
| "Детско-юношеская конноспортивная школа" с. Усть- |
| Кокса Муниципального Образования "Усть-Коксинский |
| район" Республики Алтай                           |
|   |

<sup>&</sup>quot;Детско-юношеская конноспортивная школа" с Усть-Кокса Муниципального Образования "Усть-Коксинский район" Республики Алтай, Автономное некоммерческое образовательное учреждение дополнительного образования детей не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

"Детско-юношеская конноспортивная школа" с Усть-Кокса Муниципального Образования "Усть-Коксинский район" Республики Алтай, Автономное некоммерческое образовательное учреждение дополнительного образования детей не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Детско-юношеская конноспортивная школа" с Усть-Кокса Муниципального Образования "Усть-Коксинский район" Республики Алтай, Автономное некоммерческое образовательное учреждение дополнительного образования детей базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Детско-юношеская конноспортивная школа" с Усть-Кокса Муниципального Образования "Усть-Коксинский район" Республики Алтай, Автономное некоммерческое образовательное учреждение дополнительного образования детей в ЕГРЮЛ были произведены 10.12.2004. Компания "Детско-юношеская конноспортивная школа" с Усть-Кокса Муниципального Образования "Усть-Коксинский район" Республики Алтай, Автономное некоммерческое образовательное учреждение дополнительного образования детей зарегистрирована по адресу 649490, Алтай Респ, Усть-Кокса с, Солнечная ул, 13А и специализируется на Дополнительное образование детей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0406004550, ОГРН 1040400564313, ОКПО 71548374.